



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Marek Hattas, primátor mesta Nitry
Číslo materiálu:	584/2024
Názov materiálu:	Informatívna správa o stave pripravovaných projektov na získanie zdrojov z PSK a iných externých zdrojov
Spracovateľ:	Vladimír Ballay - vedúci odboru projektového a strategického riadenia
Napísal:	Vladimír Ballay - vedúci odboru projektového a strategického riadenia
Prizvať:	-
Dátum rokovania MZ:	27.06.2024
Dátum vyhotovenia:	11.06.2024

Návrh na uznesenie:	„na osobitnej strane“
----------------------------	-----------------------

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

p r e r o k o v a l o

Informatívnu správu o stave pripravovaných projektov na získanie zdrojov z PSK a iných externých zdrojov

b e r i e n a v e d o m i e

Informatívnu správu o stave pripravovaných projektov na získanie zdrojov z PSK a iných externých zdrojov

Dôvodová správa

Odbor projektového a strategického riadenia predkladá zoznam projektov, ktoré plánujeme predkladať do výziev Programu Slovensko (P SK) / Integrovaných územných investícií (IÚI), prípadne výziev Plánu obnovy a odolnosti (POO).

Definícia integrovaných územných investícií je stanovená v čl. 30 Nariadenia 2021/1060: „Ak územná stratégia uvedená v článku 29 Nariadenia zahŕňa investície, ktoré získavajú podporu z jedného alebo viacerých fondov, jedného alebo viacerých programov alebo z viac ako jednej priority toho istého programu, akcie sa môžu realizovať ako integrovaná územná investícia. (IÚI)“ O výbere konkrétnych projektov určených pre podporu v rámci územnej alokácie rozhodujú členovia rád partnerstva a kooperačných rád UMR.

Realizáciou IÚI musia byť dosiahnuté cieľové hodnoty ukazovateľov P SK 21-27 vzťahujúcich sa k opatreniam P SK 21-27 implementovaným prostredníctvom IÚI, a to minimálne vo výške cieľovej hodnoty zodpovedajúcej výške alokácie vyčlenenej v rámci daného opatrenia na IÚI.

Informácie sú aktualizované k dátumu 05.06.2024. Do zoznamu projektov sú zahrnuté projekty, ktoré budú predkladané v rámci už vyhlásených výziev, prípadne výziev ktoré budú postupne podľa plánovaného harmonogramu vyhlasované.

Momentálne prebieha medzi zástupcami Rád partnerstva (samosprávne kraje), Kooperačných rád (územia Udržateľného mestského rozvoja) a Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR (MIRRI) diskusia o vhodnom nastavení merateľných ukazovateľov (MU) pre jednotlivé opatrenia rámci P SK. Vzhľadom na to, že nie sú MU záväzne zadané, odporúča sa počkať s predkladaním projektových zámerov (PZ) a taktiež aj žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ŽoNFP) na schválenie, nakoľko podanie ŽoNFP nadväzuje na schválenie PZ v Kooperačnej rade.

Aktuálne prebieha proces presunov alokácií v rámci integrovaných územných investícií – na riadiaci orgán boli predložené predbežné návrhy na presuny alokácie medzi jednotlivými opatreniami na základe stanovených kritérií od MIRRI. Presuny alokácií sú v rozsahu, ktorý môže mať dopad na plnenie finančného plánu Programu Slovensko a plnenie cieľových hodnôt merateľných ukazovateľov Programu Slovensko.

Aktuálne vyhlásené výzvy Programu Slovensko:

- Výzva na podporu rozvoja prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a mestách Podpora rozvoja udržateľnej mobility mimo BSK
- Výzva na odstraňovanie kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre, zlepšenie regionálnej mobility a modernizácia miestnych komunikácií
- Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na podporu rozvoja regionálneho školstva
- Podpora rozvoja tvorby, spracovania, využívania a prepájania dát v rámci verejnej správy pre inteligentné rozhodovanie, plánovanie a správu

- Podpora medzisektorových inovačných partnerstiev prostredníctvom integrovaných územných investícií

Príloha č. 1 obsahuje údaje o jednotlivých projektoch ako predpokladaná výška nákladov, z akého mechanizmu je plánované čerpanie daného projektu, plánovaný termín vyhlásenia výzvy, výška spolufinancovania, stav pripravenosti projektu, typ potrebného povolenia v rámci stavebného zákona, predpokladaný termín podania žiadosti a aktivity, ktoré sa budú realizovať.

Príloha obsahuje dva hárky. V oboch hárkoch je zoznam projektových zámerov, ktoré plánujeme zaradiť medzi projekty na schválenie, aby mohli byť prefinancované z externých zdrojov – prvý hárok je možnosť prefinancovať PZ cez vyhlásené výzvy Programu Slovensko (P SK) a druhý hárok obsahuje zoznam projektov, ktoré je možnosť prefinancovať cez vyhlásené výzvy Plánu obnovy a odolnosti (POO). V rámci P SK aj POO sú naplánované a vyhlásené dopytovo orientované výzvy, cez ktoré vieme tieto projektové zábery prefinancovať, pričom niektoré výzvy obsahujú možnosť využitia 7 % z priamych oprávnených výdavkov projektu na podporné aktivity projektu (nepriame výdavky). Každý projektový zámer bude zvlášť predkladaný a schvaľovaný v mestskom zastupiteľstve a minimálna hodnota projektu je 201 tis. Eur.

PLÁN OBNOVY A ODOLNOSTI

Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhľadanie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Možnosť financovania z PSK	Poznámky
Cyklotrasa Krškanská – Medzi vodami	348 726,48 €	0%	realizácia cyklotrasy od ul. Priemyselnej k Biovetskej s napojením na existujúcu cyklotrasu NKS	SP v realizácii	PD	jeseň 2024	10/2024	2.8.2 po r. 2025	
Cyklotrasa AS-Štúrova (až po Wilson. nábrežie)	N/A	0%	realizácia cyklotrasy od AS Stanice cez Štefánikovu triedu popri SPU Mladosť až k Tr. A. Hlinku	SP v realizácii	PD finalizácia	jeseň 2024	10/2024	2.8.2 po r. 2025	
Cyklotrasa Seleneč-Akademická („Chrenová I.etapa“)	785 411,06 €	0%	realizácia cyklotrasy od cyklolávky popri rieke k Sleneckému potoku až na Akademickú ulicu s napojením na Tr. A. Hlinku (potrebne doriešiť časť mimo projektu od cyklolávky k budúcej realizácii cca 100 m, čo patrí súkromným vlastníkom)	SP v realizácii, inžiniering + vysporiadanie	PD	jeseň 2024	-	2.8.2 po r. 2025	
Vyradovací cyklopruh Dlhá ul.	8 463,47 €	0%	Potrebne stretnutie s NSK ohľadom majetkovoprávných otázok projektu	-	-	jeseň 2024	-	2.8.2 po r. 2025	
MŠ Horné Krškany - zvýšenie kapacít	N/A	0%	prebudovanie bývalého archívu na MŠ ako náhradu za MŠ Staromlynskú (k podaniu žiadosti je potrebné doložiť vysúťaženeho zhotoviteľa)	SP po odovzdaní PD	PD v príprave	otvorená výzva do vyčeprenia alokácie	10/2024	2.1.2 s vyšším spolufinancovaním	
MŠ Golanova - zvýšenie kapacít	N/A	0%	dobudovanie 2 tried v rámci existujúcej školy s potrebou rozšírenia jedálne a zároveň zateplenia existujúcej stavby (k podaniu žiadosti je potrebné doložiť vysúťaženeho zhotoviteľa)	SP po odovzdaní PD	PD v príprave	otvorená výzva do vyčeprenia alokácie	10/2024	2.1.2 s vyšším spolufinancovaním	
SOCIA - rozšírenie kapacity DSS	cca 520 tis. Eur	0%	vybudovanie objektov pre 12 nových miest v rámci subjektu SOCIA v areáli MŠ Topoľová (schválený projektový zámer k tomuto projektu od POO)	SP po odovzdaní PD	PD v príprave	otvorená výzva do vyčeprenia alokácie	10/2024	2.1.2 s vyšším spolufinancovaním	

PROGRAM SLOVENSKO								
1.1.1 Podpora medzisektorovej spolupráce v oblasti výskumu, vývoja a inovácií a zvyšovanie výskumných a inovačných kapacít v podnikoch (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						1 715 872,00 €		
UMR Nitra (COV)						1 973 252,80 €		
Mesto Nitra (COV)						1 213 550,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhľadanie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Partnerstvo pre výskum, vývoj a inovácie v meste Nitra		8 %		predbežné rokovania				Neevidujeme vytvorenie partnerstva, ktoré by malo záujem čerpať alokáciu. Predbežné rokovania prebehli na úrovni SPU, NSK a rôznych klastrov.
Zostatok alokácie						1 973 252,80 €		
<p>Aktivita: Mapovanie a benchmarking regionálneho inovačného ekosystému - porovnávanie výkonnosti miestnych inovačných aktérov v porovnaní s ostatnými regiónmi v rámci SR a s možnosťou spolupráce v rámci partnerstva s členským štátom EÚ/EEA, s cieľom posúdiť miestne silné stránky a prispieť k rozvoju regionálneho/mestského hodnotového reťazca, (komparatívne hodnotenie výkonnosti inovačných ekosystémov medzi regiónmi, pozri prieskum Spoločenstva o inováciách (CIS), Regional Innovation Scoreboard (RIS), European Innovation Scoreboard (EIS) atď.); analýza regionálneho/mestského hodnotového reťazca a segmentácia podhodnotovaných reťazcov (sub-value chains) k identifikácii výziev, príležitostí a prekážok účasti RIE/MIE na základe identifikovaných medzier v hodnotovom reťazci (analýza potenciálnych rastových trhov – domáce a zahraničné – a ich prepojenia s inými regiónmi a funkčnými mestskými oblasťami atď.); mapovanie kompetencií na strane ponuky a ich zosúladenie s obchodnými príležitosťami pre medzimestské, medziregionálne, cezhraničné a medzinárodné investície riadené dopytom; mobilizovať štátne platformy a ekosystémovú infraštruktúru (napr. regionálne rozvojové agentúry, klastre, organizácie súkromného sektora patriace do RIE/MIE atď.), v rámci systému podpory regionálnych/mestských inovácií s cieľom zapojiť regionálny/mestský ekosystém do medziregionálnych investícií Vytváranie sietí a schémy výmeny zamestnancov - budovanie skúseností v sieťach a príslušných platformách/initiatívach na národnej úrovni s možnosťou prepojenia na platformy/initiatívy EÚ, tvorba spoločných komunikačných stratégií s inými sprostredkovateľskými organizáciami v oblasti VVal pre širokú verejnosť ohľadom podpory VVal; podpora účasti VÚC/UMR v tematických platformách S3, európskych technologických platformách a platformách EÚ pre rozvoj RIE/MIE (EIV, EIE, EIT, EIC, PRI a pod.); organizovanie študijných návštev a pobytov existujúcich spoločností a výskumných inštitúcií v iných regiónoch/inovatívnych mestách a/alebo členských štátoch EÚ (vrátane návštev spoločností v demonštračných infraštruktúrach); prepojenie ekosystémových inovačných aktivít (twinning, taex) v rámci tripartity/štvorpartity; budovanie medziregionálnych/medzimestských inovačných kapacít v rámci spolupráce členov tripartity/štvorpartity; vytváranie sietí, podpora mobility a výmeny zamestnancov MIP a spolupracujúcich organizácií; budovanie spolupráce medzi regionálnymi a mestskými inovačnými autoritami aj v rámci spolupráce členov tripartity/štvorpartity.</p>								

1.2.2 Podpora budovania inteligentných miest a regiónov (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						3 357 141,00 €		
UMR Nitra (COV)						3 860 712,15 €		
Mesto Nitra (COV)						2 374 337,97 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Preferencia verejnej osobnej dopravy s prvkami inteligentných zariadení	935 713,62 €	8 %	výmena technológií na križovatkách doplnená o výmenu rozvádzačov a svetelnej signalizácie spojená so smart prvkami na riadenie dopravy ako doplnenie kamier a technológií na informovanosť obyvateľov (realizácia na všetkých križovatkách v meste, realizácia bez potreby SP) - Komplexná PD, ktorá bude rozdelená na etapy a časť sa bude realizovať z opatrenia 2.8.1	PD - aktualizácia	ohlásenie po odovzdaní PD	5/2024	10/2024	Integrovaný projekt prepojený s 2.8.1 časť smart technológií sa dopracováva
Obnova kamerového systému s napojením na AI a vybudovaním veľínu MsP	N/A	8 %	výmena existujúcich kamier a napojenie na softvér AI, ktorý vie rozpoznávať incidenty a tak informovať MsP	PD - príprava	nepotrebné	5/2024	12/2024	potrebná analýza súčasného stavu kamier, vyhodnotenie a následný návrh výmeny kamier, ktoré nebudú spĺňať technické parametre, osadenie na miesta, kde je dotiahnutá optická infraštruktúra, aby sme sa vyhli budovaniu novej optickej siete
Zostatok alokácie						2 924 998,53 €		
<p>Aktivity: podpora rozvoja inteligentného riadenia/správy miest a regiónov, najmä zavádzania a zvyšovania kvality a odolnosti systémov a optimalizácie procesov verejnej správy, systémov riadenia kvality, procesov integrovaného plánovania a riadenia, súvisiacich s rozvojom inteligentných miest a regiónov, vrátane analytických aktivít, optimalizácie financovania rozvoja inteligentných miest a regiónov a súvisiacich procesov verejného obstarávania, tvorby a riadenia reformných politík, hodnotení vplyvov politík, legislatívy a efektivity procesov;</p> <p>podpora rozvoja tvorby, spracovania, využívania a prepájania dát v rámci verejnej správy, najmä rozvoja dátových platforiem, využívania priestorových a otvorených dát a súvisiacich nástrojov s pridanou hodnotou pre inteligentné rozhodovanie a správu mesta/regiónu, proaktívnych elektronických služieb, ako aj poskytovanie služieb občanom a podnikateľom, vrátane získavania poznatkov o aktuálnom stave dostupnosti a využívania dát v rámci verejnej správy, budovania špecifických kapacít a infraštruktúry v tejto oblasti;</p> <p>podpora aktivít a inovatívnych riešení pre zvyšovanie kvality života, ekologickosti, bezpečnosti, odolnosti a udržateľnosti miest a regiónov, ako aj podpora behaviorálnych a sociálnych inovácií;</p> <p>podpora pri budovaní otvorených riešení ekosystémov inteligentných miest a regiónov vrátane súvisiacej infraštruktúry, správy zdrojov a inteligentného prístupu k aplikovaniu technických štandardov pre takéto riešenia;</p> <p>podpora vytvárania a rozvoja inovačných ekosystémov, platforiem a partnerstiev pre aktivity experimentovania s novými technológiami, pilotovania inovatívnych, zelených, udržateľných riešení v tejto oblasti, ich škálovania a replikácie či internacionalizácie a podpory spolupráce medzi akademickým a podnikateľským sektorom, verejnou správou a občanmi, zdieľania získaných skúseností a vedomostí, vrátane vytvárania súvisiacej infraštruktúry, vhodného prostredia, efektívnych foriem financovania a riadenia; súčasťou podpory bude zapojenie akademického a podnikateľského sektora, verejnej správy a občanov; podpora nastavenia a optimalizácie prostredia miest a regiónov, vrátane vymedzenia území/lokalít pre účely experimentovania s novými technológiami, pilotovania inovatívnych riešení (living labs) a inteligentnej regulácie (regulačné sandboxy);</p> <p>podpora budovania administratívnych, technických a analytických kapacít pre rozvoj inteligentných miest a regiónov a implementáciu projektov v tejto oblasti, vrátane podpory vzdelávacích aktivít a programov, a aktivít zameraných na budovanie vedomostnej základne, systematizácie zdieľania skúseností a poznatkov budúcej generácie odborných kapacít v oblasti inteligentných miest a regiónov;</p> <p>technická asistencia pre prípravu a realizáciu konceptov, stratégií, projektov a multi-sektorových investícií v oblasti rozvoja inteligentných miest a regiónov;</p> <p>podpora aktivít medzi-obecnej, resp. medzi-regionálnej či cezhraničnej spolupráce v oblasti rozvoja inteligentných miest a regiónov (napr. v synergii s implementáciou konceptov Smart Village a pod.), experimentovania s novými technológiami, pilotovania inovatívnych riešení, ich škálovania či replikácie, zdieľania a budovanie administratívnych a technických kapacít;</p> <p>podpora účasti slovenských miest a regiónov v medzinárodných sieťach, platformách, projektoch a partnerstvách</p>								
1.4.1 Zručnosti pre posilnenie konkurencieschopnosti a hospodárskeho rastu a budovanie kapacít pre SK RIS3 (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						7 460,00 €		
UMR Nitra (COV)						8 579,00 €		
Mesto Nitra (COV)						5 276,00 €		

Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlasenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
								Alokácia bola zaradená do UMR omylom
Zostatok alokácie						8 579,00 €		

2.1.2 Znižovanie energetickej náročnosti budov (SIEA, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						2 984 573,00 €		
UMR Nitra (COV)						3 432 258,95 €		
Mesto Nitra (COV)						2 110 839,25 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Zateplenie MŠ Piaristická a MŠ Alexyho	481 291,28 €	0-8 % (podľa úspory)	realizácia krokov k energetickej efektívnosti oboch budov v zmysle návrhu projektantov vrátane vodozadržných príprav (potrebné realizovať opatrenia, ktoré zabezpečia minimálnu úsporu 30% primárnej energie a zároveň musí byť projekt nad 200 tis. eur, a teda musia byť projekty spojené)	PD	ohlásenie v realizácii	SIEA 3Q 2024	3/2025	možnosť z 2.7.3
Materská škola, T. Vansovej, Nitra	705 881,57 €	0-8 % (podľa úspory)	aktivity k energetickej efektívnosti MŠ - oprava a zateplenie plášťa	PD	ohlásenie stavebných úprav	SIEA 3Q 2024	3/2025	žiadosť podaná do dopytovo orientovanej výzvy, v prípade neschválenia financované z UMR
Zníženie energetickej náročnosti budovy SZSS - Baničova 522/12, Nitra	1 576 975,43 €	0-8 % (podľa úspory)	aktivity k energetickej efektívnosti budovy pre sociálne služby v správe SZSS	PD	ohlásenie stavebných úprav	SIEA 3Q 2024	3/2025	žiadosť podaná do dopytovo orientovanej výzvy, v prípade neschválenia financované z UMR
MŠ Golianova - dostavba a zateplenie	N/A	0-8 % (podľa úspory)	dostavba budovy a kompletne zateplenie	PD v realizácii	-	SIEA 3Q 2024	6/2025	V prípade uzatvorenia výzvy z Plánu obnovy a odolnosti na rozšírenie kapacít bude potrebné definovať ďalšie kroky, či sa bude realizovať rozšírenie MŠ alebo dôjde k úprave PD len na zateplenie budovy. Dostavba by v prípade tejto výzvy bola neoprávnená.
MŠ Belopotockého - zateplenie	N/A	0-8 % (podľa úspory)	aktivity k energetickej efektívnosti MŠ - oprava a zateplenie plášťa	bez PD	-	SIEA 3Q 2024	9/2025	
Zostatok alokácie						668 110,67 €		

Aktivity:

- a) Vypracovanie energetického auditu minimálne na predmet projektu;
 b) Vypracovanie projektovej dokumentácie na predmet projektu;
 c) Zateplenie obvodového plášťa;
 d) Zateplenie strešného plášťa;
 e) Výmena otvorových konštrukcií;
 f) Inštalácia / rekonštrukcia / modernizácia vykurovacieho systému;
 g) Inštalácia / rekonštrukcia / modernizácia systémov chladenia a vetrania;
 h) Inštalácia / rekonštrukcia / modernizácia systémov prípravy teplej vody;
 i) Rekonštrukcia / modernizácia osvetlenia;
 j) Inštalácia systémov merania a riadenia;
 k) Iné opatrenia prinášajúce úsporu primárnej energie;
 l) Zavedenie energetického manažmentu;
 m) Zavedenie monitoringu prevádzkových údajov;
 n) Realizácia opatrení zlepšujúcich kvalitu vnútorného prostredia; čo zahŕňa zabezpečenie: výmeny (kvality) vnútorného vzduchu, tepelnej pohody, sluchovej spokojnosti (akustiky), svetelnej pohody, zdravia a základného komfortu využívania budovy, ak základný komfort prispieva ku kvalite vnútorného prostredia. V rámci základného komfortu využívania budovy sú oprávnené výlučne výdavky na podlahové krytiny, interiérové omietky a farby, interiérové dvere, základnú sanitu a súvisiace rozvody a odstránenie zdravotných rizík napr. plesní. Výdavky na nábytok, koberce a dekoračné prvky nie sú v tejto hlavnej aktivite oprávnené.
 o) Realizácia debarierizačných opatrení;
 p) Inštalácia / rekonštrukcia / modernizácia elektrických nabíjajúcich staníc pre elektromobilitu;
 q) Realizácia estetických opatrení „Nového Európskeho Bauhausu“ ;
 r) Realizácia zelených opatrení (napr. zelené strechy / steny, systémy využitia dažďovej vody);
 s) Realizácia opatrení ochrany biodiverzity.

2.2.2 Podpora využívania OZE v systémoch zásobovania energiou (SIEA, EFRR)

UMR Nitra (ERDF)							380 760,00 €		
UMR Nitra (COV)							437 874,00 €		
Mesto Nitra (COV)							269 293,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky	
N/A								V rámci dopytovej výzvy je definovaná 0% možnosť hospodárskej činnosti. V súčasnosti sme nedefinovali možný projekt, ktorý by sme vedeli do tejto výzvy zapojiť. Budeme čakať na vyhlásenie výzvy a definovanie PPP a následne budeme hľadať možnosť sa zapojiť, v prípade ak by sa hranica hosp. činnosti posunula.	
Zostatok alokácie							437 874,00 €		

- Aktivity:** inštalácia zariadení využívajúcich OZE;
 uskladňovanie energie z OZE;
 zavedenie systémov monitorovania, optimalizácie a riadenia spotreby energie
 podpora systému zásobovania energiou verejných budov (prípojka CZT do budovy vrátane vnútorných zariadení systému CZT)

2.4.1 Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine a /alebo ochranu pred povodňami (MŽP SR, EFRR)

2.4.1 Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine a /alebo ochranu pred povodňami (MŽP SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						3 882 421,00 €		
UMR Nitra (COV)						4 464 784,15 €		
Mesto Nitra (COV)						2 745 842,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Vodný systém v parku	N/A	0-8 % (podľa dopadu na ukazovatele)	prepojenie jazier v parku, aby bol zabezpečený prietok medzi jednotlivými časťami so zameraním na protipovodňový účinok (príprava PD - odovzdanie cca o 5 mesiacov, následne sa bude realizovať vodoprávne konanie)	PD v príprave	-	MIRRI 3Q 2024	3/2025	
Extenzívna vegetačná - zelená strecha na budove Mestského úradu v Nitre	202 550,40 €	0-8 % (podľa dopadu na ukazovatele)	budovanie zelenej strechy	PD	ohlásenie stavebných úprav	MIRRI 3Q 2024	3/2025	žiadosť podaná do dopytovo orientovanej výzvy, v prípade neschválenia financované z UMR
Zelená extenzívna strecha - SZSS	66 608,47 €	0-8 % (podľa dopadu na ukazovatele)	budovanie zelenej strechy	PD	ohlásenie stavebných úprav	MIRRI 3Q 2024	3/2025	žiadosť podaná do dopytovo orientovanej výzvy, v prípade neschválenia financované z UMR
Veľká Hangócka – stabilizácia svahu	765 602,26 €	0-8 % (podľa dopadu na ukazovatele)	stabilizácia svahov ako ochrana pred povodňami	PD	ohlásenie stavebných úprav	MIRRI 3Q 2024	3/2025	žiadosť podaná do dopytovo orientovanej výzvy, v prípade neschválenia financované z UMR
Zostatok alokácie						3 430 023,02 €		
<p>Aktivita: opatrenia na zmenu klímy, ktorých funkciou bude zadržiavanie vody alebo ochrana pred povodňami a prípadne kombinácia oboch funkcií. V sídlach budú realizované opatrenia na zadržiavanie zrážkovej vody prostredníctvom zelenej infraštruktúry (vytváranie bioretenčných systémov) alebo technických prvkov (systémy na zadržiavanie a/alebo vsakovanie vody), ako aj ich kombinácie. Požiadavkou je ich súlad so Stratégiou adaptácie SR na zmenu klímy. opatrenia prírodného charakteru s využitím prvkov zelenej infraštruktúry, napr. vytváranie prírodných vodných nádrží, inundačných území, remízok, podmienok pre meandrovanie, renaturácia upravených úsekov vybraných tokov (v súlade s metodickou príručkou postupov pre revitalizáciu vodných tokov) a bezpečné vybrežovanie tokov, terasovanie svahov - na spomalenie odtoku zrážkových vôd (ZV). Ako technické opatrenia sú podporované suchý polder, vsakovacie systémy, zariadenia na zachytávanie ZV pre domácnosti a i. Opatrenia prírodného charakteru, ako sú prírode blízke riešenia a adaptácia založená na ekosystémoch, budú v prípadoch, ak je ich realizácia možná, zvýhodňované pred technickými. Adaptačné opatrenia budú plniť vodozádržnú funkciu, čo prispeje k zmierneniu prejavov sucha. Niektoré typy opatrení budú slúžiť na ochranu pred povodňami v krajine tým, že zvýšia vodozádržnú schopnosť povodia a spomalí odtok do vodných tokov. Opatrenia prispejú k dosiahnutiu cieľov definovaných v plánoch manažmentu povodňového rizika.</p>								

2.5.7 Obnova verejnej stokovej siete a čistiarní odpadových vôd v aglomeráciách nad 2 000 EO (MŽP SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						386 444,00 €		
UMR Nitra (COV)						444 410,60 €		
Mesto Nitra (COV)						273 313,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlasenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
N/A		8 %						Mesto Nitra nedisponuje žiadnou PD, ktorú by mohla použiť v danej výzve. Komunikácia so ZsVS na využitie tejto alokácie
Zostatok alokácie						444 410,60 €		
<p>Aktivity: obnova verejnej kanalizácie a ČOV v chránených oblastiach, t.j. v chránených vodohospodárskych oblastiach prirodzenej akumulácie vôd, v povodiach vodárenských tokov, v ochranných pásmach existujúcich vodárenských zdrojov, v pásmach ochrany prírodných liečivých zdrojov a zdrojov prírodných minerálnych vôd, ako aj v prípade situovania zdroja znečistenia na území národných parkov a chránených krajinných oblastí, podľa priorit stanovených v Pláne rozvoja verejných vodovodov a verejných kanalizácií pre územie SR na roky 2021 – 2027 vrátane projektov implementovaných prostredníctvom integrovaných územných stratégií. Podporované budú aktivity na obnovu potrubia stokovej siete alebo zberača a obnovu jednotlivých objektov a technologických zariadení ČOV</p>								

2.6.1 Podpora vybraných aktivít v oblasti predchádzania vzniku odpadov (MŽP SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						147 345,00 €		
UMR Nitra (COV)						169 446,75 €		
Mesto Nitra (COV)						104 210,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlasenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Komunitné kompostéry	N/A	8 %						oprávnený iba nákup kompostérov, projekt nie je v min. výške 201 tis. eur
Zostatok alokácie						169 446,75 €		
<p>Aktivity: podpora obalových technológií znižujúcich produkciu obalov (a následne odpadov z obalov), ku ktorým patria technológie produkujúce obaly opakovane použiteľné s recyklovanou zložkou, recyklovateľné alebo biodegradovateľné a baliace technológie redukujúce používané obaly. predchádzanie vzniku odpadov vo vybraných sektoroch hospodárstva, ktoré budú vymedzené na základe priorit Cestovnej mapy pre obehové hospodárstvo v SR. predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov prostredníctvom nákupu kompostérov pre domácnosti alebo komunity napr. bytových domov. opätovné použitie výrobkov, napríklad opravy výrobkov a ich upcycling, budovanie centier opätovného používania výrobkov, vytváranie platforiem na opätovné použitie výrobkov, zavádzanie a správa lokálnych zálohových systémov a systémov opätovného plnenia. alokácia na podporu obcí s MRK</p> <p>Vyššie uvedené aktivity sú v zmysle Programu Slovensko, avšak oprávnené aktivity v tejto výzve je len nákup kompostérov a zároveň výzva nie je integrovaná, a teda nemôžeme čerpať alokáciu z dôvodu výšky projektu, ktorý nedosahuje sumu 201 tis. pre nízku alokáciu.</p>								

2.6.2 Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu komunálnych odpadov (MŽP SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						1 313 758,00 €		
UMR Nitra (COV)						1 510 821,70 €		
Mesto Nitra (COV)						929 155,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Zberný dvor Drážovce	N/A	8 %	Vybudovanie zberného dvora v mestskej časti	N/A				Projekt nedosiahne pravdepodobne min. výšku alokácie 201 tis. eur záleží na podmienkach poskytnutia príspevku, nakoľko nevieme, čo bude oprávnené
Zavádzanie množstvového zberu	N/A	8 %	príprava softvéru a iných zariadení na množstvový zber	N/A				
Zostatok alokácie						1 510 821,70 €		
Aktivity: budovanie zberných dvorov, zefektívňovanie systémov triedeného zberu odpadov, ako aj rozširovanie systémov triedeného zberu o ďalšie zložky, napr. kuchynské odpady, drobný stavebný odpad, jedlé oleje a tuky, nebezpečné odpady z domácností, atď. Aktivity budú podporované v súlade s princípom rozšírenej zodpovednosti výrobcov. Podporené bude zavádzanie množstvového zberu (PAYT) ako nástroja na zníženie množstva produkovaného zmesového komunálneho odpadu. alokácia na podporu obcí s MRK + odstraňovanie nepriaznivých vplyvov na ŽP spôsobených nakladaním s odpadmi v blízkosti osídlení MRK								

2.6.3 Podpora prípravy odpadov na opätovné použitie, recyklácie odpadov vrátane anaeróbného a aeróbného spracovania biologicky rozložiteľných odpadov (MŽP SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						918 298,00 €		
UMR Nitra						1 056 042,70 €		
Mesto Nitra (COV)						649 466,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Nákup technológií na kompostáreň	N/A	8 %	zakúpenie technológií, ktoré zefektívnia činnosť kompostárne - sitá, vozový park, štiepačka a iné	N/A				
Zostatok alokácie						1 056 042,70 €		
Aktivity: výstavba nových zariadení alebo rekonštrukcia existujúcich zariadení na prípravu odpadov na opätovné použitie; výstavba nových zariadení alebo rekonštrukcia existujúcich zariadení na recykláciu odpadov vrátane anaeróbného a aeróbného spracovania biologicky rozložiteľných odpadov alokácia na podporu obcí s MRK								

2.7.3 Podpora biologickej a krajinej diverzity a kvality ekosystémových služieb prostredníctvom udržovania a budovania zelenej a modrej infraštruktúry a prevencie a manažmentu invázičných nepôvodných druhov (MŽP SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						596 825,00 €		
UMR Nitra						686 348,75 €		
Mesto Nitra (COV)						422 104,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
N/A								Zatiaľ nie je pripravený projekt na čerpanie z tejto alokácie, bude snaha túto alokáciu presunúť do opatrenia 2.7.4
Zostatok alokácie						686 348,75 €		

Aktivita: zachovanie a obnova biodiverzity a ekosystémov najmä mimo CHÚ - zlepšenie stavu BaD mimo vodných tokov (napr. odstraňovanie bariér, vytváranie migračných koridorov, obnova mokradí), na plh a lesnej pôde tam, kde táto činnosť nebude dostatočne pokrytá spoločnou plh politikou, pri dopravných koridoroch – podľa potrieb z hľadiska OBPaK , ako aj v sídlach (najmä pre druhy vyskytujúce sa na budovách).spracovanie dokumentov pre zachovanie a obnovu biodiverzity a ekosystémov a hodnotenie ich služieb.podpora realizácie prvkov zelenej a modrej infraštruktúry na miestnej úrovni, najmä ako súčasť spoločných zariadení a opatrení v projektoch pozemkových úprav (MÚSES), ako napr. migračné koridory.spracovanie dokumentov pre vybudovanie systému krajinného plánovania a udržania krajinných štruktúr a obnovy ekosystémov a hodnotenia ich služieb. preventívnym opatreniam a realizácii eradikačných a potláčajúcich opatrení, vrátane ich mapovania a monitoringu, či budovania záchytných staníc pre invázne druhy.spracovanie dokumentov pre realizáciu vyššie uvedených opatrení a súvisiace budovanie kapacít.

2.7.4 Podpora budovania prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a mestách (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						3 860 616,00 €		
UMR Nitra (COV)						4 439 708,40 €		
Mesto Nitra (COV)						2 730 420,67 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Revitalizácia lokálneho parku na ulici Škultétyho/Novomeského v Nitre a Revitalizácia lokálneho parku na Jarmočnej ulici v Nitre	415 631,56 €	8 %	budovanie zelenej infraštruktúry spolu s pešími komunikáciami, osvetlením a mobiliárom (vnútroblok Klokočina)	PD/ PD - aktualizácia	stavebné povolenie	5/2024	9/2024	399 075,00 € je rozpočet pre Škultétyho/Novomeského a Jarmočná má rozpočet 156 201,15€ - musia byť spojené zámery, aby sme dosiahli minimálnu hodnotu PZ 201 tis. €
Fontány v meste Nitra	1 234 242,54 €	8 %	rekonštrukcia modrej infraštruktúry - výmena technologických zariadení spolu s doplnením zelenej infraštruktúry do územia (fontány okresný súd, okresný úrad, PKO, dopracováva sa fontána Svätoplukovo námestie)	PD - aktualizácia	stavebné povolenie v realizácii	5/2024	10/2024	
Voľnočasový areál pri rieke Nitra	74 678,81 €	8 %	realizácia aktivít na vybudovanie skateparku na ulici Nábrežie mládeže spolu s realizáciou zelenej infraštruktúry v blízkosti skateparku (čaká sa na vyhlásenie výzvy na opatrenia 5.1.4 z PSK)	PD	stavebné povolenie	MIRRI 3Q 2024	10/2024	v prípade, ak by bola časť zelených aktivít neoprávnená z opatrenia 5.1.4, z ktorej budeme primárne čerpať zdroje na športovú infraštruktúru (následne potrebné spojiť do jedného projektu viac zelených opatrení)
Úpravy zelených plôch SPU v Nitre budovaním prvkov zelenej infraštruktúry	509 819,69 €	8 %	úprava zelených plôch budovaním prvkov zelenej infraštruktúry - návrh riešenia stavebných úprav priestoru vychádza z požiadaviek výzvy na tvorbu zelenej infraštruktúry s ohľadom na zvyšovanie biodiverzity prostredia. Jednotlivé plochy priamo nadväzujú na existujúce centrálné námestie univerzity. Tvoria peší koridor, ktorý spája budovy a pavilóny Slovenskej poľnohospodárskej univerzity a je dôležitou pešou trasou, najmä pre pracovníkov a študentov, ale aj pre verejnosť a obyvateľov mesta.	PD	stavebné povolenie	5/2024	9/2024	
Revitalizácia ulice Hollého	N/A	8 %	komplexná revitalizácia územia pozostávajúca z budovania novej komunikácie, cyklotrasy, parkovacích miest a zelenej infraštruktúry (prípadné podanie žiadosti je naviazané na integrovaný prístup cez viacero opatrení, ktoré sú oprávnené v rámci PSK, t.j. cyklotrasy, zelená infraštruktúra)	PD - Dokumentácia na územné rozhodnutie	ohlásenie po odovzdaní PD	5/2024	12/2024	PD je zatiaľ bez rozpočtu, nakoľko je spracovaná na DUR. Časť realizácie (zelená infraštruktúra) je možné prefinancovať cez toto opatrenie
Vnútroblok Štúrova 25, Ďumbierska, Bizetova	N/A	8 %		príprava				
LC Sandokan	N/A	8 %		príprava				
Parčík Hlboká	N/A	8 %		príprava				
Revitalizácia areálu kasárni pod Martinským vrchom	N/A	8 %		príprava				
Zostatok alokácie						2 205 335,80 €		

Aktivity:

- a) podpora revitalizácie a tvorby sídelnej zelene: parky, parčíky, líniová zeleň pri komunikáciách, greenways, historická zeleň, zeleň pri občianskej vybavenosti, zeleň mestských námestí a peších zón, kvetinové záhony a pod.;
- b) regenerácia vnútroblokov sídlisk s uplatnením ekologických princípov tvorby a starostlivosti o zeleň;
- c) realizácia zelených striech, zelených stien a zelene na budovách a konštrukciách (vertikálna zeleň);
- d) podpora krajinnej zelene v sídlach: revitalizácia mestských lesova lesoparkov.
- e) podpora zberných jazierok a iných retenčných plôch: malé jazierka; umelé mokrade; rybníky; infiltračné pásy; infiltračné povrchy peších komunikácií, spevnených plôch a parkovísk; plošné vsakovanie; vsakovacie prielahy; rigoly; vsakovacie nádrže; dažďové záhrady a pod. ako súčasť komplexného riešenia;
- f) podpora umelo vytvorených vodných prvkov (napr. fontány, pitné fontánky a rosiče vzduchu)
- e) a f) nie je možné realizovať samostatne, len v kombinácii s niektorou z oprávnených činností/aktivít v bodoch a) - d)

2.8.1 Rozvoj verejnej dopravy (MD SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						14 174 593,00 €		
UMR Nitra (COV)						16 300 781,95 €		
Mesto Nitra (COV)						10 024 980,90 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlasenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Preferencia verejnej osobnej dopravy s prvkami inteligentných zariadení	2 833 384,25 €	8 %	výmena technológií na križovatkách doplnená o výmenu rozvádzačov a svetelnej signalizácie spojená so smart prvkami na riadenie dopravy ako doplnenie kamier a technológií na informovanosť obyvateľov (realizácia na všetkých križovatkách v meste, realizácia bez potreby SP)	PD - aktualizácia	ohlásenie po odovzdaní PD	5/2024	10/2024	Integrovaný projekt prepojený s 1.2.2
Výbočiská MAD	N/A	8 %	budovanie nových výbočísk	zámer				
Zostatok alokácie						13 467 397,70 €		
Aktivity: 1. výstavba a modernizácia tratí dráhovej MHD vrátane prvkov preferencie; 2. obnova a modernizácia mobilných prostriedkov dráhovej MHD a vozidiel zabezpečujúcich MHD a prímestskú dopravu (autobusy na alternatívny pohon vrátane súvisiacej plniacej a nabíjacej infraštruktúry); 3. výstavba a modernizácia infraštruktúry VOD (napr. prestupných terminálov, zastávok a záchytných parkovísk, zavádzanie opatrení preferencie VOD); 4. vybudovanie a modernizácia technickej základne na správu vozidiel MHD; 5. zabezpečenie tarifných, informačných a dispečerských systémov; 6. predinvestičná a projektová príprava								

2.8.2 Podpora cyklo dopravy (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						2 238 094,00 €		
UMR Nitra (COV)						2 573 808,10 €		
Mesto Nitra (COV)						1 582 891,98 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Revitalizácia ulice Hollého	N/A	8 %	komplexná revitalizácia územia pozostávajúca z budovania novej komunikácie, cyklotrasy, parkovacích miest a zelenej infraštruktúry (prípadné podanie žiadosti je naviazané na integrovaný prístup cez viacero opatrení, ktoré sú oprávnené v rámci PSK, t.j. cyklotrasy, zelená infraštruktúra)	PD - Dokumentácia na územné rozhodnutie	ohlásenie po odovzdaní PD	5/2024	12/2024	PD je zatiaľ bez rozpočtu, nakoľko je spracovaná na DUR. Časť realizácie (cyklotrasa) je možné prefinancovať cez toto opatrenie
Cyklotrasa Krškanská – Medzi vodami	348 726,48 €	8 %	realizácia cyklotrasy od ul. Priemyselnej k Biovetskej s napojením na existujúcu cyklotrasu NKS	SP v realizácii	PD	jeseň 2024	10/2024	žiadosť bude podaná do Plánu obnovy a odolnosti, v prípade neschválenia financované z UMR
Cyklotrasa AS-Štúrova (až po Wilson. nábrežie)	N/A	8 %	realizácia cyklotrasy od AS Stanice cez Štefánikovu triedu popri SPU Mladosť až k Tr. A. Hlinku	SP v realizácii	PD finalizácia	jeseň 2024	10/2024	žiadosť bude podaná do Plánu obnovy a odolnosti, v prípade neschválenia financované z UMR
Cyklotrasa Selenec-Akademická („Chrenová I.etapa“)	785 411,06 €	8 %	realizácia cyklotrasy od cyklolávky popri rieke k Sleneckému potoku až na Akademickú ulicu s napojením na Tr. A. Hlinku (potrebné doriešiť časť mimo projektu od cyklolávky k budúcej realizácii cca 100 m, čo patrí súkromným vlastníkom)	SP v realizácii, inžiniering + vysporiadanie	PD	jeseň 2024	-	žiadosť bude podaná do Plánu obnovy a odolnosti, v prípade neschválenia financované z UMR
Zelokvet - Priemyselný park	N/A	8 %	vybudovanie prepoja siete cyklotrás v Nitre s vybudovanou cyklotrasou Lužianky- Zbehy-....	zámer				
Lávka Jesenského	N/A	8 %	prepojenie cyklotrás Promenáda/ Nitra Dražovce/ Starý park	zámer				
Zostatok alokácie						1 439 670,56 €		
<p>Aktivita: podpora cyklickej a inej nemotorovej dopravy (rekonštrukcia, modernizácia a výstavba líniovej infraštruktúry pre cyklistickú dopravu, budovanie a rekonštrukcia prvkov upokojujúcej dopravy, rekonštrukcia, modernizácia a výstavba doplnkovej cyklickej infraštruktúry vrátane prípravy projektovej dokumentácie a vypracovanie štúdií uskutočniteľnosti)</p> <p>zvyšovanie povedomia o cyklo doprave, kampane na informovanie verejnosti o prínosoch cyklo dopravy (realizácia webových portálov, mobilných aplikácií za účelom propagácie cyklickej dopravy)</p> <p>Rekonštrukcia, modernizácia a výstavba infraštruktúry pre nemotorovú dopravu - tvorby a revitalizácie multifunkčných verejných priestorov, rozširovania a modernizácie siete chodníkov a cyklistických komunikácií, cyklopruhov ciest s upokojujúcou dopravou, do systémov zdieľaných bicyklov (bikesharing), do odstavňových zariadení pre bicykle/cyklostojanov, do drobnej infraštruktúry a príslušenstva cyklistických komunikácií, ako aj do získavania dát potrebných pre rozhodovanie a monitoring</p>								

3.2.4 Miestne komunikácie (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						1 027 468,00 €		
UMR Nitra (COV)						1 181 588,20 €		
Mesto Nitra (COV)						726 676,74 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Revitalizácia ulice Hollého	NA	8 %	komplexná revitalizácia územia pozostávajúca z budovania novej komunikácie, cyklotrasy, parkovacích miest a zelenej infraštruktúry (prípadné podanie žiadosti je naviazané na integrovaný prístup cez viacero opatrení, ktoré sú oprávnené v rámci PSK, t.j. cyklotrasy, zelená infraštruktúra)	PD - Dokumentácia na územné rozhodnutie	ohlásenie po odovzdaní PD	5/2024	12/2024	PD jezatal' bez rozpočtu, nakoľko je spracovaná na DUR. Časť realizácie (miestna komunikácia) je možné prefinancovať cez toto opatrenie
Súvislá oprava Janka Kráľa	N/A	8 %						v prípade zaradenia tohto projektu je potrebné realizovať modernizáciu komunikácie, nielen opravu
Miestna komunikácia Špitálska	1 663 204,33 €	8 %	modernizácia miestnej komunikácie - upravované časti komunikácie v prospech chodcov a používateľov MAD					v rámci opatrenia bude pravdepodobne neoprávnený SO sadové úpravy v sume 119 351,37 €, SO prípojka NN a osvetlenie vo výške 144 590,48 €, SO pitná fontána vo výške 13 207 €
Zostatok alokácie						-481 616,13 €		
<p>Aktivity: výstavba a modernizácia miestnych komunikácií:</p> <p>2a) MMK - „navyš/nové“ prvky/vlastnosti, ktoré pôvodná MK neobsahovala (napr. dôjde k zvýšeniu tech.-kvalitat. parametrov miestnych komunikácií v súlade s horizontálnymi princípmi, úprave výškového vedenia, výmeny krytu komunikácie pri ktorej sa vybudujú odvodňovacie zariadenia atď.); modernizácia MK pre motorovú dopravu; prestavba nevyhovujúcich križovatiek pre motorovú dopravu, ktoré je možné realizovať aj ako samostatné projekty; zlepšenie stav.-tech. stavu nevyhovujúcich mostových objektov pre motorovú dopravu a lávok pre peších alebo peších a cyklistov vrátane ich výmeny, ktoré je možné realizovať aj ako samostatné projekty; modernizácia nemotoristickej komunikácie (schody, cyklistické komunikácie – cestičky pre cyklistov, komunikácie pre chodcov, priechody pre chodcov a/alebo cyklistov, cestičky pre chodcov a cyklistov alebo cestičky pre chodcov s povolením vjazdu cyklistov, rampy, nadchody, podchody) s vylúčeným alebo obmedzeným prístupom motorovej dopravy; modernizácia upokojených komunikácií (spevnených plôch) – pešie zóny a obytné ulice, obytné zóny.</p> <p>2b) zlepšenie stav.-tech. stavu nevyhovujúcich mostných objektov a súčastí vrátane ich výmeny - pre motorovú dopravu a lávok pre peších alebo peších a cyklistov vrátane ich výmeny.</p> <p>2c) výstavba nových MK - pre motorovú dopravu; výstavba nových križovatiek pre motorovú dopravu, ktoré je možné realizovať aj ako samostatné projekty; výstavba nových mostových objektov pre motorovú dopravu a lávok pre peších alebo peších a cyklistov, ktoré je možné realizovať aj ako samostatné projekty; výstavba novej nemotoristickej komunikácie (schody, cyklistické komunikácie – cestičky pre cyklistov, komunikácie pre chodcov, priechody pre chodcov alebo cyklistov, cestičky pre chodcov a cyklistov alebo cestičky pre chodcov s povolením vjazdu cyklistov, rampy, nadchody, podchody) s vylúčeným alebo obmedzeným prístupom motorovej dopravy; výstavba nových upokojených komunikácií (spevnených plôch) – pešie zóny a obytné ulice, obytné zóny + budovanie odvod. zariadení, zariadenia na nakladanie s dažďovými vodami, zavádzanie IDS, vegetačné úpravy, debarier. opatrenia, spojenie cieľov bez okľúk, zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky a zníženie nehodovosti, debarierizačné opatrenia, migračné koridory a objekty pre voľne žijúce živočíchy, budovanie prvkov upokojujúcej dopravy</p>								

RSO4.2 Zlepšenia rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						820 634,00 €		
UMR Nitra (COV)						943 729,10 €		
Mesto Nitra (COV)						580 393,40 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlasenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Revitalizácia areálu ZŠ kráľa Svätopluka	2 481 852,60 €	8 %	zastrešenie športovísk - hracích plôch, vybudovanie tartanovej dráhy, revitalizácia multifunkčného ihriska a street workoutu, dobudovanie debarierizačných opatrení v škole, výmena elektroinštalácie, vonkajšie žalúzie (projekt vyskladaný z viacerých PD, ktoré zabezpečovala škola a Nitrianski rytieri)	PD - škola/športovisko	ohlásenie na školu, PD na športovisko sa upravuje	5/2024	N/A	časť projektu je na vybudovanie prekrytia športovísk, v súčasnosti prebieha aktualizácia PD v tejto časti na úroveň realizácie cca 800 tis. V rámci školy sú sasmostané PD, čo by vo výsledku mala byť nižšia alokácia na realizáciu, prípadne realizácia iba školských aktivít a multifunkčného ihriska a oválu
Realizácia modernizácie ZŠ Topoľová + rozšírenie kapacít	763 613,29 €	8 %	prebudovanie dvoch učební, rekonštrukcia kuchyne, dobudovanie miestnosti pre ŽZP, debarierizácia, vonkajšie športoviská (projekt pripravovaný pre inú výzvu, kde je viacero aktivít, ktoré boli pôvodne potrebné, v súčasnosti nie je potrebné splniť 5 aktivít ako tomu bolo pôvodne)	2x PD	ohlásenie	5/2024	9/2024	realizácie kuchyne krytá rozpočtom mesta
Modernizácia kuchyne ZŠ Beethovenova a ZŠ Na Hôrke	1 550 050,36 €	8 %	rekonštrukcia kuchyne oboch škôl spolu so zariadením (finalizácia PD pri oboch školách, predpokladá začiatok júna)	príprava 2x PD	ohlásenie po PD	5/2024	10/2024	ZŠ Beethovenova je rozpočet 776 408,89 € a ZŠ Na Hôrke je rozpočet 773 641,47 €
Rekonštrukcia a dostavba kuchyne a jedálne ZŠ Nábřežie mládeže	N/A	8 %	rekonštrukcia kuchyne a jedálne v zmysle pripravovanej PD (realizácia PD - cca o 3 mesiace)	príprava PD	SP po PD	5/2024	2/2025	
Rekonštrukcia viacúčelovej športovej plochy pri ZŠ Cabajská 2, Nitra	204 163,69 €	8 %	vybudovanie multifunkčného ihriska v rámci areálu ZŠ Cabajská ako súčasť vzdelávacieho procesu (súčasťou aj plot, ktorý je v havarijnom stave)	PD	ohlásenie	5/2024	9/2024	
Bežecký ovál Benkova/Fatranská	N/A	8 %						v súčasnosti prebiehajú rokovania v rámci úradu a škôl o príprave viacerých porjektov, ktoré by sa mali realizovať aj s polu so ZŠ Tulkupánová, kde do prípravy by mali byť zapojené aj kluby, ktoré by to využívali na školách okrem ZŠ Benkova, kde je potrebné definovať komplexnú revitalizáciu areálu
Zostatok alokácie						-4 055 950,84 €		

Aktivity:

a) podpora desegregácie výchovy a vzdelávania (infraštruktúra vzdeláv. zariadení - stavebné úpravy a rekonš., obstarania a modernizácia mat.-tech. vybavenia, vybavenie kompenzačných pomôcok v nesegregovanom prostredí, lepší prístup k vzdelávaniu, stavebné úpravy a rekonš. priestorov internátov, centier voľného času, školských klubov detí a školských jedální prípadne výdajných školských jedální a zabezp. mat.-tech. vybavenia jedálne prípadne výdajných školských jedální)

b) debarierizácia škôl a školských zariadení,

c) materiálne vybavenie a technické zabezpečenie škôl a školských zariadení (kompenzačné pomôcky, učebné, didaktické a iné pre vzdelávanie detí a žiakov, stavebné úpravy a rekonš., obstaranie a modernizácie mat.-tech. vybavenia, stavebné úpravy a rekonš. školskej jedálne, priestorov na školskú jedáleň príp. výdajnej školskej jedálne a zabezpečenie mat.-tech. vybavenia školskej jedálne prípadne výdajnej školskej jedálne.

Podpora sa bude vzťahovať na ZŠ a SŠ, ZUŠ, školské výchov.-vzdel. zariadenia typu centrá voľného času a školské kluby detí)

d) budovanie/modernizácia učební vrátane vonkajších (typu laboratória, dielne, ateliéry, odborné učebne, terapeutické učebne novej generácie (multimediálne, robotické, 3D tlač, snoezelen) s využitím najnovších funkčných didaktických prostriedkov, zabezp. mat.-tech. vybavenia, rekonš. a modernizáciu vonkajších učební prírodovedných predmetov a spoločenskovedných predmetov vrátane mat.-tech. vybavenia tried v prírode)

e) výstavba a rekonš. školských športovísk (budovanie a rekonš. športovej infraštruktúry počas aj mimo vyučovania (vnútornej a vonkajšej), mat.-tech. vybavenia - pohybové aktivity, telesnú výchovu a šport, najmä bez existujúcich telocviční + možné riešiť aj potrebu energetickej efektívnosti športových hál a iných budov určených na šport. Preferencia - prístupné pre širokú verejnosť.)

Typ akcie b) nie je možné v prípade veľkých stredných škôl (min. počet 275 žiakov) realizovať ako samostatný/jediný typ akcie. Typ akcie e) nie je možné realizovať ako samostatný/jediný typ akcií. Typ akcií a), c), d) je možné riešiť aj potrebu energetickej efektívnosti budov školskej infraštruktúry, potrebná minimálne čiastočná debarierizácia tých častí stavby, ktoré sú predmetom projektu + zabezpečiť bezbariérový prístup do budovy, príp. častí, ktoré sú predmetom projektu.

RSO4.3 Podpora sociálno-ekonomického začlenenia marginalizovaných komunít, domácností s nízkym príjmom a znevýhodnených skupín vrátane osôb s osobitnými potrebami prostredníctvom integrovaných akcií vrátane bývania a sociálnych služieb (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						1 216 057,00 €		
UMR Nitra (COV)						1 398 465,55 €		
Mesto Nitra (COV)						860 056,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
N/A								neevidujeme potrebu v rámci tohto opatrenia zo stran Odboru sociálneho na dovybavenie, zároveň je min. výška projektu 201 tis., čo nevieme splniť bude snaha zdroje presunúť do opatrenia RSO 4.5
COMIN								v prípade oprávnenosti financovať činnosť a vybavenie COMIN
Zostatok alokácie						1 398 465,55 €		
<p>Aktivity: výstavba, rekonštrukcia a modernizácia objektov existujúcich a nových zariadení sociálnych služieb poskytujúcich ubytovanie formou prístrešia na účel prenocovania (§ 25 Nocľaháreň), ubytovanie na určitý čas (§ 26 Útulok, § 27 Domov na polceste, § 29 Zariadenie núdzového bývania), t.j. investície v tejto oblasti zabezpečia lepšiu dostupnosť v zariadeniach sociálnych služieb krízovej intervencie a to rozšírením kapacít pre prijímateľov uvedených sociálnych služieb; domov komplexnej pomoci pre deti zažívajúce násilie, infraštruktúra dostupného bývania Dobudovanie komunitných centier a zlepšenie ich vybavenosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nákup materiálneho technického vybavenia – najmä zamerané na nákup IKT - nevyhnutné drobné stavebné úpravy súvisiace s inštaláciou IKT a bezpečnosťou objektu 								

RSO4.5 Zabezpečenia rovného prístupu k zdravotnej starostlivosti a zvýšením odolnosti systémov zdravotnej starostlivosti vrátane primárnej starostlivosti, a podpory prechodu z inštitucionálnej starostlivosti na rodinnú a komunitnú starostlivosť (MPSVaR SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						205 159,00 €		
UMR Nitra (COV)						235 932,85 €		
Mesto Nitra (COV)						145 099,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Zariadenia opatrovateľských služieb - Súľovská ulica			vybudovanie ZOS					potreba Odboru sociálneho - požiadavka na vyčlenenie zdrojov na prípravu PD
Zostatok alokácie						235 932,85 €		

Aktivita: budovanie, rekonštrukcia a debarierizácia zariadení SPODaSK

budovanie zariadení SPODaSK na komunitnej úrovni

rozvoj IKT nástrojov na výkon opatrení SPODaSK (vrátane opatrení vykonávaných subjektami na základe príslušnej akreditácie) zriaďovanie a výstavba nových stavebných objektov zariadení sociálnych služieb vrátane tých, ktoré poskytujú inovatívne formy komunitnej starostlivosti v prirodzenom rodinnom prostredí

rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácia stavebných objektov zariadení, ktoré budú poskytovať služby na komunitnej báze. zvyšovanie energetickej efektívnosti existujúcich zariadení komunitného typu alebo nákupu pozemkov, bytov, rodinných domov a ich výstavby a rekonštrukcie dobudovanie/mat.-tech. zabezpečenie a rekonštrukcia zariadení dlhodobej (sociálnej a zdravotnej) a následnej starostlivosti

komunitného typu, zabezpečovanie komunitných sociálnych služieb s použitím telekomunikačných technológií, doplnenie siete centier integrovanej zdravotnej starostlivosti s cieľom transformácie poskytovania zdravotnej starostlivosti na komunitnej úrovni a poskytovania dostupnej zdravotnej starostlivosti

Ambulantné sociálne služby

a) služba včasnej intervencie , b) zariadenie pre seniorov, c) zariadenie opatrovateľskej služby, d) rehabilitačné stredisko , e) domov sociálnych služieb , f) špecializované zariadenie, g) denný stacionár

Trvalá udržateľnosť: prijímateľ finančných prostriedkov je povinný poskytovať sociálne služby v podporenom objekte 10 rokov odo dňa začatia poskytovania danej sociálnej služby.

Nízkokapacitné pobytové sociálne služby s kapacitou do 12 miest

služieb s celoročnou alebo týždennou pobytovou formou:

a) zariadenie podporovaného bývania , b) zariadenie pre seniorov , c) zariadenie opatrovateľskej služby , d) rehabilitačné stredisko , e) domov sociálnych služieb , f) špecializované zariadenie

Podmienky regulácie kapacity do 12 miest, najviac pre:

a) šesť prijímateľov sociálnej služby v jednej bytovej jednotke, b) dvanásť prijímateľov sociálnej služby vo viacerých bytových jednotkách so spoločným hlavným vstupom k týmto bytovým jednotkám z verejnej komunikácie.

Trvalá udržateľnosť: prijímateľ prostriedkov mechanizmu je povinný poskytovať sociálne služby v podporenom objekte 10 rokov odo dňa začatia poskytovania danej sociálnej služby.

Nízkokapacitné zariadenie s kapacitou do 30 miest služieb s celoročnou pobytovou formou:

a) zariadenie pre seniorov, b) zariadenie opatrovateľskej služby , c) špecializované zariadenie

5.1.1 Investície do rozvoja administratívnych a analyticko-strategických kapacít miestnych a regionálnych samospráv a mimovládnych neziskových organizácií pôsobiacich v komunite alebo partnerov pôsobiacich v komunite (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						504 094,00 €		
UMR Nitra (COV)						579 708,10 €		
Mesto Nitra (COV)						356 520,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlasenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Podpora administratívnych a analyticko-strategických kapacít mesta	N/A		zabezpečenie kapacít pre potreby UMR a MsÚ v Nitre					oprávnenosť naviazaná na zverejnenie výzvy a podmienok poskytnutia príspevku
Podpora partnerov pôsobiacich v komunite	N/A		zabezpečenie kapacít pre partnerov					oprávnenosť naviazaná na zverejnenie výzvy a podmienok poskytnutia príspevku
Zostatok alokácie						579 708,10 €		
Aktivity: Financovanie osobných výdavkov zamestnancov vykonávajúcich analyticko-strategické činnosti Financovanie osobných výdavkov zamestnancov mimo pracovného pomeru vykonávajúcich analyticko-strategické činnosti Financovanie výdavkov na služby tretích strán vykonávajúcich analyticko-strategické činnosti a Financovanie vzdelávania Financovanie MTZ								

5.1.2 Investície zvyšujúce kvalitu verejných politík a odolnosť demokracie prostredníctvom projektov spolupráce v komunite občianskej spoločnosti a komunity partnerov a samosprávy, prípadne intervenčné projekty v								
UMR Nitra (ERDF)						477 888,00 €		
UMR Nitra (COV)						549 571,20 €		
Mesto Nitra (COV)						337 986,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlasenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Podpora participácie								oprávnenosť naviazaná na zverejnenie výzvy a podmienok poskytnutia príspevku
Zostatok alokácie						549 571,20 €		
Aktivity: vytváranie podmienok pre rozvoj funkčných udržateľných komunit, ktoré sa aktívne podieľajú na rozvoji regiónov právnené aktivity sú nasledovné: Financovanie osobných výdavkov zamestnancov vykonávajúcich analyticko-strategické činnosti Financovanie osobných výdavkov zamestnancov mimo pracovného pomeru vykonávajúcich analyticko-strategické činnosti Financovanie výdavkov na služby tretích strán vykonávajúcich analyticko-strategické činnosti a Financovanie vzdelávania Financovanie MTZ								

5.1.3 Investície do bezpečného fyzického prostredia obcí, miest a regiónov (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						111 905,00 €		
UMR Nitra (COV)						128 690,75 €		
Mesto Nitra (COV)						79 145,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlasenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Obnova kamerového systému s napojením na AI a vybudovaním veľínu MsP	N/A	8 %	výmena existujúcich kamier a napojenie na softvér AI, ktorý vie rozpoznávať incidenty a tak informovať MsP	PD - príprava	nepotrebné	5/2024	12/2024	potrebná analýza súčasného stavu kamier, vyhodnotenie a následný návrh výmeny kamier, ktoré nebudú spĺňať technické parametre, osadenie na miesta, kde je dotiahnutá optická infraštruktúra, aby sme sa vyhli budovaniu novej optickej siete
Bezpečnosť pri školách	N/A	8 %		zámer				
Aktivity:								
a. Prevencia kriminality (kamerové systémy, inštalácia nových svetelných bodov verejného osvetlenia, ich rekonštrukcia v rizikových lokalitách ako súčasť integrovaného projektu, posilnenie pomáhajúcich profesií, adresná podpora aktivít zameraných na primárnu prevenciu, osveta a scitlivovanie bezpečnostných zložiek);								
b. Verejná a dobrovoľnícka práca s rizikovými skupinami;								
c. Analyticko-strategické činnosti, tvorba, implementácia, hodnotenie a monitorovanie strategických dokumentov v oblasti bezpečnosti a predchádzania vzniku, prehlbovania sociálno-patologických javov súčasť podporených projektov;								
d. Zabezpečenie promptného prístupu k poradenstvu a pomoci pre obeť trestných činov;								
e. Zvyšovanie schopnosti územnej samosprávy predchádzať ďalšej polarizácii a nárastu extrémizmu a reagovať na prejavujúce sa nebezpečné sociálno-patologické javy								

5.1.4 Investície do regionálnej a miestnej infraštruktúry pre pohybové aktivity, cykloturistiku (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						1 555 999,00 €		
UMR Nitra (COV)						1 789 398,85 €		
Mesto Nitra (COV)						1 100 480,29 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlasenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Voľnočasový areál pri rieke Nitra	654 501,44 €	8 %	realizácia aktivít na vybudovanie skateparku na ulici Nábrežie mládeže spolu s realizáciou zelenej infraštruktúry v blízkosti skateparku (čaká sa na vyhlásenie výzvy na opatrenia 5.1.4 z PSK)	PD	stavebné povolenie	MIRRI 3Q 2024	10/2024	možnosť z 2.7.4 - opatrenie na zelenú infraštruktúru (74678,81 €)
Revitalizácia verejných priestranstiev pri CVČ Domino	1 535 496,91 €	8 %	úprava verejného priestranstva	príprava PD	stavebné povolenie	MIRRI 3Q 2024	2/2025	
Revitalizácia lokálneho parku na ulici Škultétyho/Novomeského v Nitre a Revitalizácia lokálneho parku na Jarmočnej ulici v Nitre	145 097,00 €	8 %	hracie prvky v rámci oboch projektov	PD	stavebné povolenie	MIRRI 3Q 2024	2/2025	399 075,00 € je rozpočet pre Škultétyho/Novomeského a Jarmočná má rozpočet 156 201,15€ - musia byť spojené zábery, aby sme dosiahli minimálnu hodnotu PZ 201 tis. €
Zostatok alokácie						-400 599,50 €		

Aktivita: rekonštrukciu a výstavbu ihrísk, viacúčelových športových areálov a športových a telovýchovných objektov; rekonštrukciu a výstavbu športovej infraštruktúry a rekreačných cyklotrás (oddychové miesta, cyklistické stojany, značenie, nabíjacie stanice a pod.) slúžiacej pre širokú verejnosť a voľno-časové aktivity detí a mládeže; rekonštrukcia a tvorba športovo oddychových zón v obciach a mestách; revitalizácia regionálnej športovej infraštruktúry a rekreačných cyklotrás s cieľom aktívneho komunitného trávenia voľného času vrátane tvorby architektonických štúdií; propagáciu zdravého životného štýlu obyvateľov; monitorovanie využitia regionálnej infraštruktúry, zvlášť zo strany detí a mládeže, seniorov, športových organizácií a zdravotne postihnutých obyvateľov vrátane hodnotenia previazanosti pohybových aktivít so znížením nákladov na zdravotnú starostlivosť, znížením kriminality, zvýšením pracovného nasadenia a zlepšením študijných výsledkov detí a mládeže; prepojenie regionálnych aktivít cestovného ruchu na existujúce alebo pripravované cykloturistické trasy; sprístupnenie aktivít cykloturistickými a inými trasami, ktoré umožňujú udržateľné športovo-rekreačné využívanie územia a rozvoj tematických kultúrnych trás regionálneho a nadregionálneho významu vrátane ich značenia a výstavby doplnkovej infraštruktúry na trasách v turisticky významných lokalitách; podporu aktivít vychádzajúcich z iniciatívy Catching-up Regions, ktoré sú zamerané na rozvoj cykloturizmu)

5.1.5 Investície do kultúrneho a prírodného dedičstva, miestnej a regionálnej kultúry, manažmentu, služieb a infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a udržateľný cestovný ruch (MIRRI SR, EFRR)								
UMR Nitra (ERDF)						7 132 803,00 €		
UMR Nitra (COV)						8 202 723,45 €		
Mesto Nitra (COV)						5 044 675,00 €		
Názov PZ	Predpokladaná výška nákladov PZ	Spolufinancovanie	Aktivity projektového zámeru	Stav pripravenosti	Ohlásenie stavby	Vyhlásenie výzvy	Predpoklad podania žiadosti	Poznámky
Kino Lipa	1 800 000,00 €	8 %	zriadenie lokálneho kultúrneho centra	príprava PD	-	MIRRI 3Q 2024	2/2025	odhadovaný rozpočet, oprávnenosť naviazaná na zverejnenie výzvy a podmienok poskytnutia príspevku podmienka max. 20 % hospodárskej činnosti
Synagóga	600 000,00 €	8 %	odvlhčenie budovy	príprava PD	-	MIRRI 3Q 2024	2/2025	odhadovaný rozpočet, oprávnenosť naviazaná na zverejnenie výzvy a podmienok poskytnutia príspevku podmienka max. 20 % hospodárskej činnosti
Stará radnica - rekonštrukcia	N/A	8 %	rekonštrukcia budovy	zámer	-	MIRRI 3Q 2024		oprávnenosť naviazaná na zverejnenie výzvy a podmienok poskytnutia príspevku podmienka max. 20 % hospodárskej činnosti
Budova Lomnická	N/A	8 %	rekonštrukcia budovy	zámer		MIRRI 3Q 2024		oprávnenosť naviazaná na zverejnenie výzvy a podmienok poskytnutia príspevku podmienka max. 20 % hospodárskej činnosti
Budova Nedbalova	N/A	8 %	rekonštrukcia budovy	zámer		MIRRI 3Q 2024		oprávnenosť naviazaná na zverejnenie výzvy a podmienok poskytnutia príspevku podmienka max. 20 % hospodárskej činnosti
J. Vuruma - obnova	N/A	8 %	rekonštrukcia budovy	zámer	-	MIRRI 3Q 2024		oprávnenosť naviazaná na zverejnenie výzvy a podmienok poskytnutia príspevku podmienka max. 20 % hospodárskej činnosti
Zostatok alokácie						5 802 723,45 €		

Aktivity:

- a. Obnova národných kultúrnych pamiatok, pamiatkových objektov, existujúcich kultúrnych inštitúcií a zariadení, pamäťových a fondových inštitúcií, expozícií a zbierok, knižničného fondu a depozitárov ostatnej kultúrnej infraštruktúry, vrátane sakrálnych objektov;
- b. Rozvoj kultúry mestských a vidieckych oblastí cez moderné typy múzeí – múzeá v prírode, in situ múzeá, tematické múzeá
- c. Rekonštrukcia, budovanie a rozvoj lokalít pre stretávanie a rozvoj lokálnych komunít a národnostných menšín (komunitné kultúrne body a rezidenčné centrá, divadlá, koncertné sály, knižnice, kultúrne domy, hudobné kluby, amfiteátre)
- d. Obnova a budovanie infraštruktúry v okolí národných kultúrnych pamiatok, pamäťových a fondových inštitúcií a ostatnej kultúrnej infraštruktúry, zázemia pre udržateľný rozvoj prírodných lokalít (okolia vodných plôch a tokov určených na rekreačné účely ako camping, karavanning,), kúpeľníctva
- e. Podpora aktivít CuRI, ktoré sú zamerané na rozvoj udržateľného cestovného ruchu+ súčasť podporených projektov:
- f. Propagácia zdravého životného štýlu;
- g. Monitorovanie využitia regionálnej infraštruktúry (zo strany detí a mládeže, seniorov, športových organizácií a zdravotne postihnutých ľudí vrátane hodnotenia previazanosti pohybových aktivít so znížením nákladov na zdravotnú starostlivosť, zvýšením pracovného nasadenia a p.)